CnoHeHOK
ot Mapunsl Enemmnon

Marepuansi: npaxa nexopka «/Jlerckas HOBHHKa», TOHKAs [IPOBOJIOKA,
nony0ycHHEI I8 Tas.

YenosHble 00603HAMEHHA:
BIl- BO3OYIIHAA [IETIA
cOH- cTonOMK De3 Hakuaa
np- mpHbaBKa

y0- ybanka

Tak kak Hrpyilka UelbHOBA3AHAA, BKEM CHAYANA [CTAIH.
Baxno! ¥ mens mapkep crouT B nOCInENHEH IETIE pAja.
Jlankn HaOHBaeM TONBKO KOHYHKH, 9T0DE Jep&ain GopMy

W HE TONMOPIIHJIACE B CTOPOHEI, a TENO, MIEK H FONOBY IUIOTHO.



INepenuue nankn (2 wr)
1.6¢0H B KA

2. 6mp (12)

3. 12c6mn 3a 3agHI00 cTeHKY (12)
4. 12cbn

5. 4cbu 1y6x2 pasa (10)
6. 10chu

7. 3cbn 1yb6x2 pasa (8)
8-9. 8con

10. 2con 1y6x2 pasa(6)
11. 6¢bn

3aJHHe NankH (2 mT)
1.6cOn B KA

2. 6mp (12)

3. 3cHu 1npx3 pasa (15)
4. 15¢6n 3a 3amm010 cTeHKy (15
5. 15¢bn

6. 3¢OH 1y6=3 paza (12)
7. 12¢cbH

8. 4cbu 1y6x2 pasa (10)
9. 10cbn

10. 3¢bu 1y6%2 pasa (8)
11.8¢68

12. 2c61 1y6%2 pasa (6)
13. 6¢6H

Xobot

1.6c6H BKA
2-3. 6¢cbu

4. 1np 5¢6H (7)
5. Tcbm

6. lop b6cou (8)
7-8. 8cbr

A we aenaio LHHELLE X000T, HO 3TO N0 KENAHHIO,

4T00BI X0DOTOK I'HYJICH, 4 BCTABIIAI0 TOHKYIO [IPOBOJIOKY, CKPYYEHHYIO B AKKYT




Teno

1.6con B KA

2. 6np (12)

3. 1cbn 1mpx6 pas (18)

4, 2¢bu lopx=6 pas (24)

5. 24¢bn

BBasbiBacM 3a1HHC JANKH,
6-7. 5¢cbH 3cOn(nana) 8cbu
3cOn(nana) 5con (24)

8-12. 24c6H (5 panos)

13. 2¢On 1y0x6 pa3 1cbn (18)
Mapxep cMemaem Ha OHY TETII0
BeasbiBaem HepCAHHC Jallbl.
14-15. 3¢On 3cbu (nana) 6¢on
3cOn (nana) 3cou (18)

16. 1cbm 1y6x6 pa3 (12)

17. 12cbn

['onosa

18. 12 np (24)

19. 1¢6u 1upx12 pa3 (36)

20. 2cbn 1lnpx=12 pa3 (48)
21-25. 48cbu (5 panos)
BesasiBaem xobot:

26-27. 24cHu 4con(xobot) 20ctn (48)

28-34. 48cbu (7 pagos)

35. 6¢OH 1y6x6 pas (42)

36. 5c6u 1y6x6 pas (36)

37. 4con 1y6=6 pasz (30)

38. 3cOm 1yD=6 pas (24)

39. 2cbu 1y6x6 pas (18)

40. 1cOu 1y6>6 pas (12)

41. 6y6 (6)

OctaBuTh HHTH JUI NpuinMBaHua yeil. CTAHYTh OTBEpCTHE.




Yom (2mr)

SBn

Bo sropyio nerino 0T Kpro4Ka | Janee 1o Kpyry:

1.1op 2c6m 2np 2cbu 1op (12)

2. 2np 2cbn 4up 2¢bu 2np (20)

3. 1cOn Inpx2 pa3za 2c¢6n 1cOnlnp*4 pasa 2cOn 1cOn 1npx2 pasa (28)
4, 2c6n lmp=2 paza 2cOn 2cbulnpx4 paza 2¢6n 2cOn 1npx=2 pasa (36)
5. 3cOH lnp*2 pasa 2cOn 3cbulnpx4 paza 2c6H 3cbu 1npx2 pa3a (44)
BasisiBacM TOHKYIO NPOBOIOKY, 9TODE! YILIKO FHYIOCE

6. 4c6n 1np=2 pasa 2¢On 4cbnlnpx4 pasa 2¢6H 4cbu 1np=2 pasa (52)

XBocTHK f npoboBana cienarh U3 BO3AYIIHLIX NETEllb, HE 0YEHb.

[IpocTo mpomycTHia HHTE Yepe3 JBe MeTIH Ha MOMKe H cenana NHYpoYex
13 yaenkos. Yrobe He pacnyckancs, Kanuyna kammno knes «Kpucranm

H OCTaBHIIA HEDONBIIYIO KHCTOUKY.



Cobupaewm. [lenam cTaxKy 110 171a3a H POTHK, TOHHPYEM.
[Ipminmeaem yuixa. ['otoso!




Obpa3 Mo&HO NpHIYMaTk KAK0H YTOIHO, MHE BOT MOYEMY TO 33aX0TENOCH
HHIMIICKOr0 c/ioHa B DanepHHKY))))

HAJICIOCh M Y BAC TIONYHYHTCH HE XY¥KE, 8 MOKET H JIY4lIe, YeM Y MeH:)
Cnacubo!



